

加藤産業株式会社 2022 年 9 月 1 日

フランス産の上質なロレーヌ岩塩を使用した 「ピーナッツバター」を新発売!

加藤産業株式会社(本社:兵庫県西宮市/代表取締役社長:加藤和弥)は、ピーナッツバターのコクと 塩味のバランスにこだわった新商品「カンピー ピーナッツバター (ロレーヌ岩塩使用)」を、 クリーミータイプとチャンクタイプの2種展開で9月1日より全国一斉発売いたします。

ピーナッツバターのコクに、まろやかで 味わい深いフランス北東部のロレーヌ岩塩を 配合し、飽きのこない味わいに仕上げました。 なめらかな舌触りと口溶けが味わえる 「クリーミータイプ」と、粒の食感を楽しめる 「チャンクタイプ」の2種展開です。パンは もちろん、料理の調味料としてもご使用ください。





【商品概要】

商 品 名:①カンピー ピーナッツバター クリーミータイプ (ロレーヌ岩塩使用)

②カンピー ピーナッツバター チャンクタイプ (ロレーヌ岩塩使用)

内 容 量:各210g

希望小売価格:各370円(税別)

発 売 日:2022年9月1日より発売

発 売 地 域:全国

【商品に関するお問い合わせ先】 加藤産業株式会社 上郡工場

TEL: 0120-362-919

受付時間 9:00~17:00 (土・日・祝日を除く)

【広報に関するお問い合わせ先】 加藤産業株式会社 商品企画部

TEL: 0798-33-7677

受付時間 9:00~17:00 (土・日・祝日を除く)

加藤産業コーポレートサイト http://www.katosangyo.co.jp/

カンピージャムサイト http://www.katosangyo.co.jp/kanpy/

カンピーInstagram https://www.instagram.com/kanpy0822/

カンピーTwitter https://twitter.com/greenwood_kanpy





コーポレートサイト

カンピーInstagram